

现代女性也有很多背包族,一个人,穿越心灵之旅。自助游也好,参加旅行团也好,其实,一个人上路,不会孤独。你会发现,有很多志同道合的朋友就在身边。利用假期,她们习惯出游。中国西藏、新疆和尼泊尔、非洲等地都会留下她们的足迹。跋山涉水,徒步穿梭,呼吸新鲜的空气,寻找陌生的风景,与不同文化背景的人微笑招手,身临其境那传说中的理想国度,这一切都成了旅游的真谛和收获。旅行不仅带给女人们认识世界的机会,更带给她们实现美好梦想的天空。如果,你想做个美丽而聪明的女人,不如和未来的自己来个约会,计划自己一生想去的几个美丽地方;如果,你爱你生命中最重要的女人,那么就送给她一场梦寐以求的旅程……

撰文:闫弋

爱她,送她完美旅程

韩国江原道 如诗如画的秋天

曾经有人问我什么季节去韩国合适,我想最美的应该是秋季。在秋高气爽的时节韩国人最喜爱的运动就是登高,而美丽的雪岳山则最受青睐。雪岳山是以韩半岛的中枢——太白山脉的最高峰——大青峰(1708米)为最高点绵延伸展,分外雪岳和内雪岳。外雪岳以奇岩峭壁著名,瀑布景观很丰富,内雪岳溪谷较多,且景色秀美,春夏秋冬呈现不同的韵味。尤其以秋天为最,每当秋风一起,漫山遍野犹如一幅神匠之笔的五彩图。来到山顶顿时让人心旷神怡,让平时工作和生活带来的压力随风而散。

在领略大自然的多种风情之后,更可享受一下利用自然温泉水的温泉主题公园。这里的波涛地,流水池,行动池,划池的戏水设施和恋人谷,岩石谷,瀑布浴等露天激光温泉设施及原木池等所有设施用的都是49℃的纯温泉水。

可以解除疲惫,还能达到美容健体的功效呢!

如果你看过《冬季恋歌》那你一定不会忘记男女主人公在命运安排下,邂逅的美丽城市——春川和他们的初吻之岛——南怡岛。这是一年四季拥有天然美景和雅韵的地方,是年轻人演绎浪漫回忆的地方。在蓝天白云下,情侣们自由呼吸新鲜空气,体味韩剧中的美丽场景。

这里有沿着铁路开通的铁轨脚踏车,在巨大蚱蜢模样的主题餐厅里喝一杯你依我依的咖啡,然后同心协力在7.2km的轨道脚踏车上飞驰,沿途穿过如影片一样流动的溪流、奇岩绝壁和3个隧道,一幅幅青山绿水图,一股股大自然的芬芳,一曲曲动人的民谣……在某个角落里也设有照相机,能捕捉情侣最真实的回忆,欣赏到途中演绎的浪漫故事所留下的“爱的证据”。



墨尔本 品味花园城市的风情

与悉尼相比,墨尔本没有那么喧闹;与澳洲星罗棋布的其他小城相比,墨尔本没有那么清静。但是,墨尔本有独特的风韵:城市 and 生态环境的和谐协调,美景中渗透的人文精神,五光十色的多元文化各呈异彩,以及弥漫在城市各个角落的一种温馨的氛围,一种悠闲的情调,一种古典与现代结合的气质,一种随处可见的笑容,还有浓浓的人情味。

来到墨尔本,首先要去的当然是那些闻名于世的观光景点:沿着在陡峭海岸开凿的长达260多公里的大洋路乘车前行,只见碧海连着蓝天,惊涛拍岸,奇景迭出;断崖峭壁如同鬼斧神工,那伫立在海水中的十二使徒岩,一个个形状奇特,仿佛向人诉说着惊心动魄的冒险故事;洛克阿德海峡、沉船海岸……景象壮阔,气势宏伟;菲利普岛更是

堪称一绝。

冬日的墨尔本,在各类节庆的点缀下,更增添了优雅、欢乐和神奇的魅力:“墨尔本作家节”、“墨尔本艺术之冬”、澳大利亚国家设计节、令人目不暇接的墨尔本国际电影节、魅力十足的墨尔本国际艺术节等,则使国内外游客在欣赏诸多创意设计、艺术作品之际,体验墨尔本浓郁的文化底蕴,领略各类艺术的无穷魅力。每年十月如约登场的墨尔本国际艺术节,不仅是澳大利亚展示国际表演和视觉艺术的顶级艺术盛事,也是墨尔本文化节庆的招牌盛会。来自澳大利亚和全球的著名演出团队和艺术家们欢聚一堂,向人们呈现着世界各地风格迥异的舞蹈、热闹非凡的剧场、神奇莫测的视觉艺术、时尚前卫的多媒体技术装备和丰富多彩的户外活动。



巴厘岛 在芬芳中翩翩起舞

巴厘岛,东南亚著名的热带度假海岛。世界最佳岛屿,亚洲最受欢迎的度假地,30多年蓬勃发展的旅游业给巴厘岛带来现代与传统并行的格局,既有昂贵的国际酒店、精致的酒吧、公关公司,也有流传百年的锉牙仪式。去巴厘岛,乘坐印度尼西亚鹰航空公司的航班是最方便的选择。来到巴厘岛首先能感受的便是鲜花与美女,这是巴厘岛上另一种风情所在。打你由机场出来,便会开始与鲜花为伍;酒店门前当地俊男美女组成了欢迎的队伍为你献上鲜花……花香与美女,让你感觉自己仿佛是备受欢迎的公主被人们簇拥着。

喜爱大海的旅行者,选择巴厘岛绝对是找对了地方。巴厘岛有不少迷人的海滩,满目都是蓝天、白云、银沙、碧水,还有那数不清的亮丽色彩装点着多姿的帆船……到了傍晚,端坐在海边更可以享受那美丽绝伦的落日:在名列世界十佳日落景观的金巴兰海滩,耀眼的光照渐渐淡没,却把整个天边都染得金黄金黄的。相信谁都陶醉在它的美丽中。

到巴厘岛旅游,最浪漫的生活是在海滩。选一套当地花花绿绿的短衫短裤,才算是融入了“主流习俗”。在巴厘岛,你可以用3种姿态感受它的迷人风情。首先是以运动的姿态享受海洋,作为一个全球顶级的海岛度假地,巴厘岛的海滩可是世界闻名。来到这个有着许多浪漫海滩的地方,除了每天晒晒太阳,游泳、潜水、帆板、冲浪等水上运动也是最佳的选择。然后以放松的姿态享受田园,感受那里的田园魅力,当地人都会说,这里才是巴厘岛的原味生活。最后再以痴迷的姿态享受文化,在最著名的乌布小镇泡上一天,那里是巴厘岛的艺术村,各式风格的手工艺品,来自于世界各地的艺术家和土生土长的手工业者,大大小小的店铺,这些会让你痴迷不已。



十二星座九月运势



白羊座 (3/21-4/19)

本月白羊座会有忙进忙出、奔波的情况,建议你先把分内的事情做好!有伴的白羊们,跟情人的感情更上一层楼,单身的有机会不妨鼓起勇气主动进攻,另外平时做好理财打理,以备不时之需哦!



金牛座 (4/20-5/20)

本月金牛座事情多,建议你按照事情的轻重缓急进行!有伴的金牛们,要有自己的自由空间!这段时间财运机会颇高,不妨买张乐透彩碰碰运气,也许会有意外的小笔收入出现哦!



双子座 (5/21-6/21)

本月双子座有些事情勉强不来,建议你重要的事情先处理好,爱情运势不错,不妨找三五好友出门相聚,增加桃花运!财运指数不佳,建议你做好适当的财务支出规划,好好衡量自己荷包的能力,以免得不偿失哦!



巨蟹座 (6/22-7/22)

本月巨蟹座爱情运势佳,两人之间多多沟通,让感情更甜蜜!财运指数增加,若有剩余的钱财,不妨找位理财人员帮你打理,探听市场中的情报,选对时机投资,也许可以让你小额获利哦!



狮子座 (7/23-8/22)

本月狮子座容易烦闷,建议你挪出空当应对可能发生的临时状况!爱情运势桃花旺,是获取桃花缘的好时机!财运指数下跌,建议你在选购时多多比较一下,挥霍要有节制哦!



处女座 (8/23-9/22)

本月处女座要笑看人间事。爱情运势滑落,得好好控制自己的脾气。财运指数破表,该衡量荷包能力,适时节省多余的开销,否则月底账单来了,金额会让你吃不消的哦!



天秤座 (9/23-10/23)

本月天秤座要做好时间管理。爱情运势平顺,好好善待自己,情缘也跟着来报到。财运指数上涨,若有多余的钱财不妨请专业人士帮你打理,建议你多和钱打交道才能掌握资金脉动,为你带来好财气哦!



天蝎座 (10/24-11/22)

本月天蝎座状况多,你要顺其自然、看开点。爱情运势不优,要小心劈腿事件哦!财运指数攀升,这段时间让自己轻松、开心,花点钱也无妨,别把生活气氛或工作情绪搞得太平庸,偶尔也该好好善待自己一番哦!



射手座 (11/23-12/21)

本月射手座某件事情有所突破,算是个不错的发展。爱情运不佳,得花点心力和时间去了解对方。财运指数略减,这段时间你会花不少钱在奢侈的开销上面,要多留意自己荷包的能力哦!



摩羯座 (12/22-1/19)

本月摩羯座得想个方式将工作事半功倍。爱情运势没搞头,建议你多跟情人互动、了解,别遇事就打退堂鼓。财运指数破表,该开源节流了,否则月底账单会让你吃不消的哦!



水瓶座 (1/20-2/18)

本月水瓶座做事别太过依赖他人。爱情运势出现转机,建议你好好珍惜,互相为你们的未来努力吧!财运指数不佳,这段时间容易把自己的生活搞得紧张,该为自己好好打算一下哦!



双鱼座 (2/19-3/20)

本月双鱼座要多给自己几条路选择,勿孤注一掷!爱情运势好兆头,要培养同甘共苦的滋味,爱情才能长久。财运指数高涨,这段时间人逢运势佳,好运常常会找上门,不妨买张彩票小投资一番,也许可以为你带点财运哦!

新书推荐



《万火归一》
作者:胡里奥·科塔萨尔
《万火归一》是阿根廷文学大师胡里奥·科塔萨尔最具代表性的短篇小说集,由八个短篇组成,每一篇都是传世名篇。他优雅细腻、玄妙迷人的文字能像上帝的手一样翻云覆雨,复制人类感觉与意识的质地,将你带入一个时空交错,如梦似幻的世界。



《我兔斯基你》
作者:王卯卯/MOMO
兔斯基是一只面无表情,完全靠肢体动作来表达情绪的兔子,几乎有80后和90后的所有特征:富有想象力、自娱自乐、特立独行、反传统。也自带80后和90后少有的优点:雍容、睿智、洒脱、富有洞察力。它的形象价值是,用情绪改善人生,用想象力改变世界。



《货币战争2:金权天下》
作者:宋鸿兵
本书以三百年的历史纵深,全面阐述欧美主要金融势力集团的形成、发展、排挤、冲突、联合与制衡,系统解析当今世界幕后主宰力量的运作和决策机制,第一次揭开了统治世界的“国际银行家族俱乐部”的神秘面纱,洞穿了席卷全球的金融海啸中隐匿的惊天阴谋,并由此预言:世界单一货币将在2024年成为现实。